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Oznaczenie sprawy P32/2023 Zabrze, dnia 15.06.2023 roku 

 

Wykonawcy 

 

Odpowiedzi na pytania wykonawców 

Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania wykonawców w postępowaniu prowadzonym w trybie 
przetargu nieograniczonego o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Dostawa energii elektrycznej na 
potrzeby ZPWiK sp. z o.o na rok 2024”. 

PYTANIE 1 

Zwracamy się z prośbą o podanie: 

a) ilości energii wyprodukowanej przez Zamawiającego i wprowadzonej do sieci. 

ODPOWIEDŹ 1 

Zamawiający informuje, że w roku 2022: 

a) ilość energii elektrycznej wyprodukowanej wyniosła 1130,91 MWh, 

b) ilość energii elektrycznej wprowadzonej do sieci wyniosła 0 MWh. 

Cała energii jest zużywana w miejscu wytworzenia. Zamawiający nie przewiduje stałego wprowadzania 
energii do sieci. 

PYTANIE 2 

Dotyczy § 8 Wzoru umowy. 

Czy Zamawiający jest świadomy, iż rozliczenia za sprzedaż energii elektrycznej w obrębie grup taryfowych 
C1x oraz C2x dokonywane są w kWh a nie w MWh, i taka jednostka miary będzie widniała na fakturze? 

ODPOWIEDŹ 2 

Zamawiający jest świadomy, iż rozliczenia za sprzedaż energii elektrycznej w obrębie grup taryfowych C1x 
oraz C2x dokonywane są w kWh, a nie w MWh. 

PYTANIE 3 

Dotyczy § 10 ust. 6 Wzoru umowy. 

Informujemy, że zgodnie z art. 454 § 1 Kodeksu Cywilnego, dotyczącego miejsca spełnienia świadczenia 
pieniężnego, a także zgodnie z zasadami obowiązującymi w obrocie gospodarczym za dzień zapłaty uznaje 
się dzień, w którym środki pieniężne wpłyną na rachunek bankowy podmiotu, któremu należna jest zapłata. 
W związku z powyższym Wykonawca zwraca się z prośbą o  zmianę zapisu na następujący: „Za dzień zapłaty 
uznaje się datę uznania rachunku bankowego Wykonawcy. 

ODPOWIEDŹ 3 

Zamawiający pozostawia postanowienie § 10 ust. 6 Umowy bez zmian.  

Uzasadniając decyzję zauważyć należy, że powołany przez Wykonawcę przepis art. 454 k.c. ma charakter 
dyspozytywny i zarazem subsydiarny. Artykuł 454 k.c. znajduje bowiem zastosowanie dopiero wówczas, gdy 
brak jest wskazań co do miejsca spełnienia świadczenia w treści albo właściwości zobowiązania (Radwański, 



Olejniczak, Zobowiązania, 2014, s. 326; T. Wiśniewski, w: Gudowski, Komentarz KC, Ks. III, 2018, s. 1167; A. 
Rąpała, w: Habdas, Fras, Komentarz KC, t. III, 2018, s. 784). W orzecznictwie utrwaliło się stanowisko, że w 
odniesieniu do świadczeń bezgotówkowych miejscem spełnienia świadczenia stosownie do art. 454 k.c. jest 
rachunek bankowy wierzyciela, chyba że co innego wynika z umowy bądź z przepisów szczególnych (np. 
post. SN z 3.12.1987 r., II CZ 162/87, Legalis; wyr. SN z 8.11.1989 r., III CRN 345/89, Pal. 1992, Nr 1, s. 88; 
wyr. SN z 14.1.2016 r., I CSK 1094/14, MoPrBank 2017, Nr 3, s. 39; post. SO w Kaliszu z 5.12.2017 r., II Cz 
657/17, SAOS; wyr. SO w Szczecinie z 11.05.2016 r., II CA 1434/15,SAOS). 

PYTANIE 4 

Wykonawca zwraca sią z prośbą o podanie terminu składania ofert. W SWZ oraz Ogłoszeniu o zamówieniu 
termin składania ofert jest na 12.07.2023 r. a na platformie na 11.07.2023 r. 

ODPOWIEDŹ 4 

Zamawiający informuje, że właściwy termin składania ofert to 12.07.2023 roku godzina 12.00. Termin 
składania ofert na platformie przetargowej został skorygowany przez Zamawiającego. 

PYTANIE 5 

Wykonawca zwraca się z prośbą o udostępnienie Załącznik nr 1 do SWZ - Opis przedmiotu zamówienia w 
wersji edytowalnej. 

ODPOWIEDŹ 5 

Zamawiający udostępnia Załącznik nr 1 do SWZ – Opis przedmiotu zamówienia w wersji edytowalnej.  
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